

# Торжество ленинских идей

Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и доклад Н. С. Хрущева «Развитие экономики СССР и партийное руководство народным хозяйством» вызвали живейший отклик и одобрение всех трудящихся Советского Союза. Советские люди сознают, что решения Пленума направлены на дальнейший подъем нашей экономики и благосостояния народа, на претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС.

**ДРВ.** Партии коммунистов СССР чуждо самоуспокоение, она не останавливается на достигнутом. Совершенствование партийного руководства народным хозяйством и планирования имеет важное значение для Советского Союза и других социалистических стран.

Решения Пленума ЦК КПСС, доклад товарища Н. С. Хрущева, безусловно, дадут многое коммунистическим и рабочим партиям, руководителям народного хозяйства, экономистам.

Хотелось бы особо отметить высказанное в докладе Н. С. Хрущева предложение о дальнейшем совершенствовании экономических связей между странами социалистического содружества и более тесном координировании планов развития народного хозяйства.

БУЙ КОНГ ЧЫНГ,  
заместитель председателя  
Государственного комитета ДРВ по науке

**МНР.** Советский народ создает материально-техническую базу коммунизма, последовательно осуществляя ленинский курс.

На пленуме ЦК КПСС обсуждались самые насущные задачи улучшения партийного руководства народным хозяйством. Несомненно, претворение в жизнь предложений, изложенных в докладе Н. С. Хрущева, откроет новые перспективы перед советской экономикой. Пленум ЦК КПСС наглядно продемонстрировал силу, величие и жизненность всепобеждающих ленинских идей.

СЕНГИН ЭРДЭНЭ,  
писатель

здание государственного сектора уже осуществляются в Гане, Мали и Гвинее.

Народы Африки стойко выдерживают сильнейший нажим империалистов, стремящихся вовлечь их в «холодную войну» против Советского Союза и других социалистических стран. Все попытки образовать африканский филиал НАТО потерпели провал. Не удалось помешать и установлению дружественных политических и экономических связей Африки со странами мировой социалистической системы, всегда готовыми по-братски помочь хозяйственно отсталым нациям. Эти связи становятся все шире и эффективней. Об этом свидетельствуют, в частности, участвующие личные контакты между государственными деятелями африканских стран и СССР.

Дружба и сотрудничество социалистических стран со странами Африки строится на надежной

Но не только у нас — во всем мире, и в том числе в странах Азии и Африки, внимательно изучают материалы Пленума. «Советы стремятся поднять свой жизненный уровень», «Впечатляющий перечень экономических достижений Советского Союза», «Доклад Н. С. Хрущева убедителен и неоспорим» — такими заголовками сопровождала мировая пресса материалы о Пленуме. Ниче публикуется ряд откликов на решения Пленума ЦК КПСС.

**ИНДИЯ.** Индийская печать широко освещала работу Пленума ЦК КПСС. Газеты опубликовали приведенные в докладе инфы роста советской экономики, выделив слова Н. С. Хрущева о том, что забота о неуклонном повышении жизненного уровня народа, о более полном удовлетворении материальных и духовных запросов советских людей будет и впредь в центре внимания партии.

**ЯПОНИЯ.** Буржуазная печать Японии предсказывает, что перестройка партийного руководства народным хозяйством в Советском Союзе обеспечит еще более успешное претворение в жизнь грандиозных планов экономического развития. По ее оценке, нынешняя всесторонняя перестройка имеет эпохальное значение, ибо приближает тот момент, когда СССР выйдет на первое место в мире по всем показателям. Комментируя доклад Н. С. Хрущева, влиятельные газеты признают, что дальнейший прогресс советской экономики будет служить материальной основой торжества политики мирного сосуществования.

**АФГАНИСТАН.** Сообщая о работе Пленума ЦК КПСС, афганские газеты подчеркивали, что основной задачей Коммунистической партии Советского Союза в настоящее время является еще большее повышение жизненного уровня, удовлетворение материальных и духовных потребностей народа.

основе — на общем стремлении к упрочению мира и безопасности, к оздоровлению международных отношений и созданию наилучших условий для экономического и культурного прогресса всего человечества. Общественность африканских стран решительно и веско высказалась за мир, за всеобщее и полное разоружение на Всемирном конгрессе, состоявшемся в начале июля 1962 года в Москве.

Для народов Африки проблема укрепления всеобщего мира имеет совершенно конкретное и первоочередное жизненно важное значение: дело идет о ликвидации колониальных войн, об уничтожении опасных империалистических очагов на самом африканском континенте, а следовательно, и о разумном использовании всех его материальных ресурсов для подъема производительных сил и для народного блага.